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Αριθμός 215 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1980 

Απόφασι,ς δυνάμει του Κανονισμού 13(1) 
Το Διοικητικόν Συμβούλιον του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού, 

ενασκούν τας δυνάμει του Κανονισμού 13(1) των περί Τουριστικών 
Επαγγελμάτων και Σωματείων Κανονισμών του 1980 χορηγουμένας αυτώ 
εξουσίας, απεφάσισεν όπως τα υπό των ξεναγών εισπραττόμενα δικαι

ώματα διά τας υπ' αυτών προσφερόμενος υπηρεσίας είναι ως εξής: 
Ι. Διά την περίοδον η οποία αρχίζει την 1.1.1989: 

(α) Βασικά δικαιώματα κατά την 31.12.1983: 
(ι) Ημιήμερος και νυκτερινή ξενάγησις διαρκείας μέχρι 4 

ωρώνΛ.Κ. 11.50. 
(ιι) Ολοήμερος ξενάγησις διαρκείας μέχρι 8 ωρών Λ.Κ. 18.15. 

Νοείται ότι τα ως άνω δικαιώματα αναπροσαρμόζονται από 
ίης Ιανουαρίου, 1984, βάσει των τιμαριθμικών αυξήσεων αι 
οποίαι παραχωρούνται εις τους Δημοσίους Υπαλλήλους, 

(β) Υπερωρίαι Λ.Κ. 2.00 δι' εκάστην ώραν απασχολήσεως: 
Νοείται ότι το ανωτέρω δικαίωμα θα αναπροσαρμόζεται από 

1.1.1989 βάσει των τιμαριθμικών αυξήσεων αι οποίαι θα παρα
χωρούνται εις τους Δημοσίους Υπαλλήλους, 

(γ) Εις περίπτωσιν ξεναγήσεως εκτός έδρας του ξεναγού εισπράτ
τονται δικαιώματα ως διά ολοήμερον ξενάγησιν. 

(δ) Εις περίπτωσιν ξεναγήσεως εκτός έδρας του ξεναγού, ούτος 
δικαιούται εις την καταβολήν των εξόδων μεταφοράς του εις 
την πόλιν όπου θα αρχίση η ξενάγησις μη υπολογιζόμενου του 
χρόνου μεταβάσεως ως μέρος της περιόδου απασχολήσεως, 

(ε) Εις περίπτωσιν διανυκτερεύσεως εκτός έδρας του ξεναγού, ο 
εργοδότης αυτού υποχρεούται να εξασφάλιση εις τούτον δια
μονήν ή να καταβάλη εις αυτόν τα έξοδα επιστροφής του εις 
την έδραν του. 

(στ) Εις περίπτωσιν ξεναγήσεως κατά τας Κυριάκάς τα .^ς άνω (α) 
αναφερόμενα δικαιώματα αυξάνονται κατά 50%. 

(ζ) Εις περίπτωσιν ξεναγήσεως κατά τας επισήμους αργίας, ήτοι 
την Ιην Ιανουαρίου, την 6ην Ιανουαρίου, την Καθαράν Δεύτε
ρον, την 25ην Μαρτίου, την Ιην Απριλίου, την Μεγάλην 
Παρασκευήν, το Μεγάλον Σάββατον, την ημέραν της Αναστά
σεως (Πάσχα), την Δευτέραν του Πάσχα, την Ιην Μαί*ου, την 
Δευτέραν του Κατακλυσμού, την 15ην Αυγούστου, την Ιην 
Οκτωβρίου, την 28ην Οκτωβρίου, την 25ην και 26ην Δεκεμ
βρίου, τα ως άνω (α) δικαιώματα αυξάνονται κατά 100%. 

(η) Εις περίπτωσιν ξεναγήσεως πελατών κρουαζιέρων εισπράττεται 
ως επιπρόσθετον δικαίωμα το ποσόν των Λ.Κ. 2.00. 
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(θ) Εις περίπτωσιν ταυτοχρόνου ξεναγήσεως εις δύο γλώσσας 

εισπράττεται ως επιπρόσθετον δικαίωμα: 
(ι) το ποσόν των Λ.Κ. 3.00 κατά την χειμερινήν περίοδον 

ήτοι από 1ης Νοεμβρίου μέχρι 31ης Μαρτίου* και 
(ιι) το ποσόν των Λ.Κ. 8.00 κατά την θερινήν περίοδον ήτοι 

από 1ης Απριλίου μέχρι 31ης Οκτωβρίου. 
2. Τα ως άνω δικαιώματα ισχύουν διά ξεναγήσεις ομάδων μέχρι 55 

ατόμων. 
3. Αι ως άνω αποφάσεις ενεκρίθησαν υπό του Υπουργού Εμπορίου και 

Βιομηχανίας. 
(Υ.Ε.& Β. 829/11) 


